

Ruský podpredseda vlády Borisov: Rakety Zirkon a systémy S-500 sa čoskoro začnú dodávať jednotkám

- CZ24 News | 7. června 2021



RUSKO: Podľa Borisova sa už dokončujú štátne testy, čo znamená, že v blízkej budúcnosti sa začnú sériové dodávky. Podpredseda vlády Jurij Borisov uviedol, že dodávky systémov protivzdušnej obrany S-500 Prometej a hypersonických rakiet Zirkon pre vojsko sa čoskoro začnú.

“Prezident uviedol, že štátne testy sa blížia k záveru.” To naznačuje, že už sme na pokraji sériových dodávok, “povedal Borisov pre Interfax na petrohradskom medzinárodnom ekonomickom fóre. Dodal, že to isté platí pre hypersonické rakety Zirkon.

V USA porozprávali o “vrahovi” amerických stealth stíhačiek

Ruská armáda čoskoro dostane do výzbroje nové prostriedky protivzdušnej obrany S-500, ktoré budú schopné zostreľovať americké stíhačky piatej generácie vyvinuté s technológiou radarové neviditeľnosti (stealth), píše magazín National Interest. Podľa názoru autora článku Marka Episkoposa, tento nový ruský protivzdušný systém je jednou z najefektívnejších odpovedí Moskvy na moderné americké stíhačky stavané podľa technológie radarovej neviditeľnosti F-22 a F-35. S-500 nielen že prekonáva S-400, ale má tiež mnoho nových operačných možností, ktoré tento systém stavia do samostatnej kategórie.

S-500 má vo výzbroji modernizované rakety 77H6 a je schopný zostreľovať hypersonické rakety a ďalšie prostriedky, ktoré sa pohybujú rýchlosťou okolo 5 Mach. Systém tiež môže zostreľovať balistické rakety na vzdialenosť 600 kilometrov a až desať bojových hlavíc, ktoré sa pohybujú rýchlosťou viac ako 4 míle za sekundu. Podľa slov výrobcu môže tiež predstavovať hrozbu pre niektoré typy satelitov pohybujúcich sa na nízkej obežnej dráhe.



S-400

“S-500 je útokom na americkú prestíž. Náš systém neutralizuje útočné zbrane a prekonáva ich široko reklamovaný systém protivzdušnej obrany a protiraketovej obrany,“ cituje článok generálneho riaditeľa spoločnosti Almaz-Antej pána Pavla Sozinova.

Autor článku podčiarkol, že tento systém nie je priamym nástupcom legendárnych protivzdušných zbraní S-400. Ide o ďalšie doplňujúce elementy systému protivzdušnej obrany štátu. Nová zbraň je určená pre spoločnú činnosť so staršími prostriedkami protivzdušnej obrany, ako je práve S-400, alebo S-300, ale tiež s mnohými zbraňami s menším dostrelom.

Protivzdušný systém S-500 Prometej je predstaviteľom novej generácie zbraní triedy zem-vzduch. Prvé kusy majú prísť do výzbroje armády už v tomto roku, sériová výroba začne v roku 2025.

Pred tromi dňami ruský prezident Vladimir Putin uviedol, že testy protiletadlových raketových systémov S-500 sú úspešne dokončujú.

“V leteckých silách bolo približne 70 percent protivzdušných raketových plukov vybavených modernými systémami S-400, ďalším krokom je odovzdanie armáde komplexov S-500 ,” dodal ruský prezident.

Zdôraznil, že zložitá situácia vo svete a potenciálne riziká pri ruských hraniciach vyžadujú vysoký stupeň bojovej pripravenosti ozbrojených síl.

“Preto budeme aj naďalej zlepšovať štruktúru a zloženie armády a námorníctva, aktívne ich vybavovať modernými zbraňami, vojenskou a špeciálnou technikou a podporovať rozvoj potenciálu obranných podnikov a popredných konštrukčných kancelárií, ktoré vyvíjajú a vyrábajú perspektívne zbrane a techniku,” povedal Putin.

Zdroj: <https://www.armadnymagazin.sk>